

## О проведении информационной кампании

В целях предупреждения преступных посягательств в отношении детей, в том числе со стороны родителей и законных представителей, иных членов их семей, а так же принятия мер по защите прав несовершеннолетних, в период с 1 по 10 июня 2023 года на территории Майнского района организованы и проведены мероприятия:

- на страничках муниципального образования «Майнский район», органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений Майнского района в социальных сетях Вконтакте и Одноклассники размещена информация об Общероссийском детском телефоне доверия с разъяснением о возможности консультативно-психологической помощи при возникновении любой сложной жизненной ситуации;

- ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального образования «Майнский район» принял участие в праздничном мероприятии в ОГКУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, Майнском детском доме «Орбита», в ходе которого рассказала воспитанникам о действии Общероссийского детского телефона доверия;

- главный специалист-эксперт отдела по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального образования «Майнский район» организовал встречу подростков с Мировым судьей судебного участка №2 Майнского района Ульяновской области на тему «Права ребёнка»;

- в образовательных организациях района проведены: мероприятия с обучающимися - беседы, тренинги, информационные часы: «Если тебе нужна помошь...», «Что ты знаешь о Детском телефоне доверия?», «Телефон Доверия – твой надежный, искренний друг и помощник», «Телефон доверия — психологическая помощь», «Дети говорят телефону доверия «Да!», «Единый телефон доверия», «Ты не один», «Если у вас проблемы...», «Если трудно - позвони», «Телефоны, которые должен знать каждый», «Детский телефон доверия», круглый стол «Телефон доверия – помошь в трудной ситуации»; тематические родительские собрания «О Едином телефоне доверия детей и подростков и их родителей», «О ресурсах оказания экстренной помощи (телефонах доверия, службах экстренного реагирования, консультационных центрах и иных)», «Понимание – начало согласия»; распространены информационные материалы (памятки, буклеты) о деятельности Детского телефона доверия: «Воспитание без физического воспитания», «Права ребенка и соблюдение их в семье», «Ты не один», «Если тебе сложно»;

- в учреждениях культуры и библиотеках организованы: информационные встречи о недопущении жестокого отношения к детям, познавательные и информационные программы «Выход всегда есть», «Твой помощник – «Телефон доверия», «Если тебе трудно – не молчи», «Ты не один», «Всегда есть выход»;

распространены буклеты и памятки о детском телефоне доверия: «Телефон доверия – твой друг», «Позвони, я тебе помогу», «Не дай себя в обиду», «Отзывчивый телефон», «Знай, ты не один», «Если надо – помошь рядом»;

- специалистами Отдела опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних МУ «Управление образования администрации муниципального образования «Майнский район» организован тематический рейд «Детство без бед» в ходе которого посещены замещающие семьи и семьи, находящиеся в социально опасном положении; при посещении семей с родителями, законными представителями и детьми проведены профилактические информационные беседы о возможности получения экстренной психологической помощи, правилах поведения в случае возникновения чрезвычайных ситуаций, правилах пользования пластиковыми оконными конструкциями;

- ОГКУСЗН Ульяновской области по Майнскому району и главным специалистом-экспертом Департамента Министерства социального развития Ульяновской области в городе Ульяновске обследовано 10 семей, с родителями в которых проведены профилактические беседы о надлежащем исполнении родительских обязанностей;

- представителями отдела по молодежной политике и спорту в группах Молодежная политика МО «Майнский район» Вконтакте размещена информация о работе телефонов доверия;

- медицинскими работниками ГУЗ «Майнская районная больница» в ходе приема родителей с несовершеннолетними детьми в целях предупреждения детского травматизма проведена профилактическая акция «У Ваших детей нет крыльев»;

- старший инспектор Засвияжского межмуниципального филиала ФКУ «Уголовно-исполнительная инспекция» УФСИН России по Ульяновской области посетил по месту жительства несовершеннолетнего, состоящего на учёте в инспекции, в ходе которой ознакомил подростка с номерами телефонов органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и возможности получения квалифицированной бесплатной помощи специалистов по указанным телефонам.

Председатель комиссии

М.Г.Горбунова